



В якості немає компромісів...



Компанія "АгроПлюсІнвест" порівняно молода на аграрному ринку України, але вже встигла зарекомендувати себе як надійний, перевірений партнер і стабільний постачальник якісної продукції провідних європейських аграрних брендів для птахівництва і не тільки. З огляду на те, що відкриття компанії припало на складний 2014 рік, а далі дуже сильно переформатувався ринок постачальників, продавців і споживачів, ми розпитали генерального директора компанії Сергія Бондаря, який сам ветеринарний лікар за освітою, про продукти, які пропонує "АгроПлюсІнвест" українському споживачеві.



Наталія КОВАЛЬЧУК,
директор редакції
журналу "Сучасне
птахівництво"

Сучасне птахівництво: Пане Сергію, розкажіть про вашу компанію нашим читачам.

Сергій Бондарь: Метою створення компанії "АгроПлюсІнвест" стало бажання об'єднати багаторічний досвід роботи на європейських концернах ("AGRAVIS Raiffeisen AG", "Vilofoss", "Schaumann" і ін.) Співробітники компанії при спільній роботі з клієнтами-партнерами допомагають отримувати максимальні виробничі та економічні показники. У нашій роботі з клієнтами важливими аспектами ефективності є чесність і відкритість, чуйність при виникненні питань, прагнення спільно досягти поставлених цілей.

СП: Які цілі Ви перед собою і компанією ставите?

СБ: Наші принципи роботи на ринку:

- поставки продуктів від лідируючих концернів і фірм ("AGRAVIS", "Leiber", "EcoFeed" і ін.);
- впровадження у наших клієнтів інновативних концепцій годування і технології утримання тварин і птиці;
- супровід клієнтів високим класом фахівцями від фірм партнерів;
- можливість залучення незалежних ветеринарів і технологів з Європи.

Наші компанії-партнери – відомі у всьому світі провідні виробники з Німеччини:

- "AGRAVIS Raiffeisen AG" – основні продукти харчування

(премікси, концентрати, престоартери, ЗЦМи, ЗОМи)

- **"Leiber"** – спеціальні продукти фітобіотичної дії (імуномодулюючі, токсинадсорбуючі, пребіотичні)
- **"EcoFeed"** – суміші органічних кислот, із застосуванням МСФА (середньоланцюговими кислотами)

Кожна компанія унікальна у своїх розробках та у своїх продуктах.

Усі наші партнери мають міжнародні сертифікати якості. Наприклад, "Leiber" сертифікована IFS, BRC, DIN ISO 22000: 2005, а також A-Futter-, GMP+ та QSertifiziert.

Крім того, підтверджені:

- кошерний- і Халяль-статус;
- система енергетичного управління.

СБ: Окремо хотілося б розповісти про один з препаратів компанії "Leiber", "Biolex®-MB 40", який удостоєний титулу "MULTIBIOTIC":

- бактерицид (рослинний антибіотик);
- адсорбент мікотоксинів;
- пребіотик;
- імуномодулятор.

"Biolex®-MB 40" отримують із розчинного екстракту пивних дріжджів. Цей препарат є екстрагованим продуктом, що має потужний адсорбційний ефект. До того ж, необроблені дріжджі таких властивостей не мають. Завдяки своїй активній поверхневій структурі й адсорбційній здатності цей препарат має стабілізаційний ефект у кишківнику, чим знижує інфекційний тиск. Збудники хвороб і мікотоксини зв'язуються молекулами манози (Fibrillen), унаслідок чого утворюється специфічна захисна плівка на поверхні ворсинок. Далі пов'язані патогени або виносяться з організму, або руйнуються популяціями мікробів. Завдяки активації цього препарату утворюється захисна плівка, яка є слизовим бар'єром, через який патогенні клітини не можуть закріпитися на поверхні кишківника й зруйнувати клітини своїми токсинами. Таким чином, кишковий епітелій стає захищеним, зокрема й від проникнення мікотоксинів, таких як зеараленон (ZEA), дезоксиніваленон (DON), охратоксин (OTA).

1. Інгібіторний ефект різних антибіотиків і зразків пивних дріжджів (зона затримки росту, мм)

Зразок	Концентрація	Неповне пригнічення	Повне пригнічення
Контрольний зразок:		—	—
Пшеничні висівки (+)	1:10	ні	ні
Хлорамфеникол (+)	50 мг	ні	ні
Амоксицилін (+)	20 мг	ні	ні
Амоксицилін (+)	50 мг	ні	ні
Флавофосфоліпол	10 мг	—	11
Дослідний зразок:			
Пивні дріжджі BT®	1:10	19	ні
CeFi® pro	1:10	21	11
Biolex® MB 40	1:10	25	13

Такий селективний механізм цього препарату є унікальним у тому, що поживні речовини, вітаміни, мікроелементи залишаються для організму доступними – вони не зв'язуються й не інактивуються.

У слизовій кишківника локалізовано приблизно дві третини (2/3) імунного захисту. Таким чином, шлунково-кишковий тракт є найважливішим бар'єром від захворювань і проникнення шкідливих речовин.

Препарат із розчинного екстракту пивних дріжджів підсилює захисний бар'єр слизової кишківника, через що збільшується інфекційна готовність організму до можливої раптової атаки. Також він активує неспецифічну імунну систему шляхом переміщення / реакції фагоцитів (макрофагів, гранулоцитів і природних клітин-вбивць) до поверхні епітелію. Цей процес призводить до знищення ("пожирання") фагоцитами адсорбованих, інактивованих патогенів. Паралельно порушується багатоланцюгова імунна реакція, яка веде до підвищеного утворення імуноглобулінів і макрофагів. Макрофаги, у свою чергу, здатні знищити збудників хвороб. Завдяки інтенсивному росту позитивних бактерій побічно відбувається пригнічення патогенної мікрофлори, яка не може метаболічно/енергетично використовувати "Biolex®-MB 40". Таким самим чином збудники інфекції піддаються "витісненню" з кишківника.

Препарат із розчинного екстракту пивних дріжджів діє у шлунку

птиці, стабілізує кишківник, поліпшуючи засвоюваність органічної маси хімусу, водночас знижуючи процеси неправильного бродіння.

Дані, що наведено в таблиці, з усією очевидністю свідчать про те, що пивні дріжджі Leiber BT®, CeFi® pro і "Biolex®-MB 40" (клітини стінок пивних дріжджів) демонструють сильну інгібіторну дію щодо *Staphylococcus aureus*, що схоже з активністю флавофосфоліполу.

Ці результати досліджень і застосування на практиці тільки одного з продуктів, які наша компанія пропонує українському споживачеві.

Що дуже приємно відзначити, що препарат "Biolex®-MB 40" ще тільки знаходиться на шляху в Україну, до українського споживача, але фахівці провідних птахівничих підприємств, які вивчили принцип дії препарату, вже розраховують рецептури кормів з вмістом "Biolex®-MB 40" і готові найближчим часом застосовувати його на практиці.

Як відомо, сучасне тваринництво і птахівництво досягли високих результатів вирощування. Все це завдяки роботі професіоналів. Ми знаємо тонкощі утримання, годівлі, щоб привести вас до ефективного економічного результату. ■

Редакція журналу дякує панові Сергію Бондарю за інтерв'ю і від душі бажає компанії "АгроПлюсІнвест" успіхів, стійкого розвитку та завжди отримуватися таких принципів роботи!